

## **Не бывает беременность одинокой**

### **Кто такая самостоятельная мама**

Однажды на одном из интернетовских форумов я открыла тему о "готовности" мужчин к известию о появлении на свет малыша. Откликов было много, были они разные. И я взяла на себя смелость свести эти мысли в одну статью.

На мой взгляд, мужчины в своем большинстве все-таки не готовы к известию о предстоящем рождении ребенка. Но для одних мужчин - это "неожиданно и приятно", для других - "неожиданно и неприятно", а для третьих - вообще, все равно.

Если поведение первой категории мужчин нам, беременным и родившим женщинам, понятно и нас по большому счету устраивает, то поведение второй и третьей категорий вызывает удивление вперемешку с негодованием и обидой, потому как в женщине заложен материнский инстинкт и женщина хочет быть "мамой" и нам непонятно, почему мужчины также не хотят быть "папами". Естественно, что нежелание быть отцом, скрытое или откровенное, вызывает далеко не приятные чувства.

Я не отрицаю, что и среди женщин есть такие, кто не хочет испытать радость материнства, к сожалению. Не отрицаю и того, что не все женщины, увидев положительный результат теста на беременность, обалденно рады. Но таких среди нас, надеюсь, меньшинство. Все-таки инстинкт материнства побеждает.

Так как же быть, если ты осталась наедине со своим "положением"?

Надо, прежде всего, осознавать, что ты - не первая и, к великому сожалению, не последняя. И не надо думать, что ты - будущая/настоящая мать-одиночка. Можно называть себя просто по-другому - самостоятельная мама.

Самостоятельная мама - это женщина,

- имеющая (ожидающая) ребенка,
- не зависимая морально и материально (если возможно) от биологического отца,
- имеющая абсолютное право в принятии решений по вопросам воспитания,
- способная дать ребенку семейное тепло, лишенное влияний унижения и чувства вины перед кем бы то ни было.

Для будущего ребенка, который еще не родился, так важны спокойствие и уравновешенность мамы, так важно не слышать криков и браны, так важно не переживать вместе с мамой из-за того, что ей приходится просить и унижаться, так важно не стать ребенком, которого не ждут. И от мужчин, которые способны "предоставить" вышеперечисленные ощущения, надо ограждаться забором невероятной высоты и окапываться огромным рвом, чтобы не пробрался - хотя, скорее всего, такой "био-отец" и не предпримет попытки это сделать. Отпустите такого мужчину наслаждаться своей свободой, которой так не хотелось делиться с маленьким существом.

И не надо рассчитывать на то, что такой мужчина "перевоспитается", надо рассчитывать на себя. Вы хотели малыша, и Вы его ждете (или уже дождались!). Так пусть Ваша грусть от одиночества станет легкой, а потом превратится в огромную радость! А Вашей

## **Не бывает беременность одинокой**

Автор: Agadred  
08.04.2007 03:56 -

---

радости - радости мамы самого лучшего малыша - хватит за двоих.  
И хочу закончить фразой одного отклика на тему: "Беременная, я уже не одна!"  
Здоровья и счастья, Вам и Вашему малышу!  
С наилучшими пожеланиями,

Ольга (автор проекта Самостоятельные Мамы)  
03.08.